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Michael Bastian řekl, „Na jednom z letů jsem 
narazil na článek o lakrosu a jakmile jsem 
vystoupil z letadla, věděl jsem, že jsem našel 
inspiraci pro naši první spolupráci. Lakros mě fasci-
nuje a navíc se mi líbí, že tento americký sport není 
ve světě pří liš známý.“
	
	 V kolekci se prolínají sportovní a zakáz-
kové prvky, bohaté dědictví značky GANT 
se kombinuje s opraným efektem americké klasiky 
povýšené na formálnější oblečení, které Michaela 
Bastiana proslavilo. Široká škála tkaných klasic-
kých košil i košil s mnoha kapsami z oxfordské tka-
niny, popelínu či f lanelu doplňuje vypasované vyší-
vané manšestráky, potrhané džíny a kalhoty chinos. 
Mezi sportovnějšími kusy najdete rugby košile se 
šněrováním, piké polo košile, trička s potisky nebo 
i sluneční brýle a doplňky, jež dotvářejí životní styl 
sportovně založeného muže.
	 Michael Bastian pokračuje: „Svou verzi muže 
podle GANTa vidím jako svéhomladšího bratra. Je 
ležérnější a trochu sportovnější, ale s moderním ná-
bojem, který je přístupný a rafinovaný.“
	



LAKROS – „Rýchlejší ako futbal, tvrdší ako hokej“. Kedysi olympijsky šport preží-

va svoju renesanciu a v severnej Amerike je najrýchlejšie expandujúcim kolektív-

nym športom. Lakros sa hral už v predkolumbovskej Amerike. Za svoj názov vďa-

čí jezuitskému misionárovi Jeanovi de Brebeaf. Kvôli podobnosti lakrosu so starou 

francúzskou palicovou hrou ho francúzsky misionár nazval „La crosse“. Kedysi 

proti sebe v zápasoch trvajúcich aj niekoľko dní stáli celé kmene a keďže šport 

považovali za prípravu na boj, niet divu, že v jazyku irokézov sa lakros dodnes volá 

„malý brat vojny - bagataway“. Asi každý by vedel nájsť spojitosť medzi menami 

Wayne Gretzky, Paul Coffey, Joe Sakic, Brendan Shanahan, Paul Kariya, Jeremy 

Roenick, Joe Nieuwendyk, Adam Foote, či Doug Gilmour. Samozrejme, menovaní 

sú výrazné postavy zámorskej NHL, no okrem hokeja ich spája ešte jedna vášeň 

– lakros. Všetci sú totiž vynikajúcimi hráčmi lakrosu. Práve pri ňom získava-

li zručností, ktoré neskôr využili na klziskách NHL a na medzinárodnom fóre. 

Od roku 2003 pôsobí aj u nás prvý lakrosový klub TRICKSTERS LT, ktorého 

ciele má jasne stanovené: získavať pre lakros nových priaznivcov a aktívnych 

hráčov, pripravovať hráčov pre slovenskú reprezentáciu a rozvíjať mládežnícky 

lakros. Klub počas svojej krátkej histórie zaznamenal prvé medzinárodné úspechy.

Od roku 2009 TRICKSTERS LT pravidelne nastupuje na ligové zápa-

sy proti najlepším klubom z Čiech nakoľko je súčasťou Národnej box 

lakrosovej ligy (NBLL) ako aj Národnej field lakrosovej ligy (NFLL).

Od roku 2007 je súčasťou klubu aj ženský tím TRICKSTERS LADIES. Klub organi-

zuje od roku 2008 mužský lakrosový turnaj Tricksters Lacrosse Cup, ktorým sa snaží 

propagovať lakros na Slovensku. Väčšina hráčov klubu reprezentovala Slovensko aj 

premiérovo na ME vo fínskom Lahti (2008) a na MS v anglickom Manchestri (2010). 

Viac informácii nájdete na oficiálnej klubovej stránke WWW.TRICKSTERS.SK  
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